

## **Обучение маломобильных граждан и их родственников.**

Школа родственного ухода – это актуальная современная технология, которая является неотъемлемой частью системы долговременного ухода в отделение дневного пребывания ГКУ «Соцзащита в Кочкуровского района РМ». Ее работа направлена в обучении уходу за маломобильными гражданами на дому с использованием технических средств реабилитации, специалистов учреждения и родственников. Школа родственного ухода помогает в достижении комфортного уровня жизни и акклиматизации пожилого человека или инвалида в привычной для них домашней обстановке. Основной задачей Школы ухода является проведение занятий, которые проводятся в форме лекций и практических занятий, а также дистанционно, на них учат грамотно и эффективно организовать уход за пожилым человеком и инвалидом, чтобы он чувствовал себя комфортно во всех аспектах жизни, и тем самым облегчая ежедневный и нелегкий труд своим родственникам. За период с 01 января 2023 года по 31.03.2023 года преподавателями школы родственного ухода было обучено 7 человек и проведено 7 занятий.